

**Tisková zpráva**

Dne: 20. června 2012

Místo: Vsetín

Organizace: Muzeum regionu Valašsko, příspěvková organizace Zlínského kraje

# Rodinná neděle aneb Zámecké cestování

**Po čarodějnické neděli zvou pracovníci Muzeu regionu Valašsko rodiny s dětmi na Zámecké cestování. V neděli 24. června od 14 – 17 hodin budou účastníci cestovat po regionu přímo ve vsetínském zámku.**

---

Rodinné neděle v Muzeu regionu Valašsko mají svou tradici a patří k oblíbeným akcím, které jsou navštěvovány zejména rodiči a prarodiči s jejich ratolestmi. V letošním roce se uskutečnili nedělní odpoledne s rozmanitými tvořivými dílnami od výroby klobouků, přes výrobu papírových korálů nebo Smrtnou neděli, kdy účastníci zdobili vejíčka a vynášeli Mařenu. Na konci dubna do zámeckého parku zavítali čarodějové a čarodějnice. Učili se míchat lektvary, poznávat živá zvířata a nechybělo ani létání na koštěti či skákání v pytli.

Blíží se konec školního roku a na vsetínském zámku je opět připraven zajímavý nedělní program. Pod názvem Zámecké cestování se skrývá 12 stanovišť, které budou rozmístěny po celém vsetínském zámku i v jeho blízkém okolí. Účastníci nahlédnou pomocí tvořivých dílen, vědomostních i sportovních úkolů pod pokličku zajímavých míst zlínského regionu.

*„Všichni jsou srdečně zváni na poslední rodinnou neděli v tomto školním roce. Každý si může najít to, co ho baví. Máme připraveny sportovní úkoly i vědomostní kvíz. Výtvarníky a kreativní návštěvníky pak určitě uspokojí tvořivé aktivity, například výroba papírových lodiček u Baťového kanálu, stavění hradu z kamenů při Pulčinských skalách nebo výroba pohlednic ze zajímavých míst zlínského kraje,“* informuje lektorka programu Petra Maliňáková z Muzea regionu Valašsko.

Červnovou rodinnou nedělí programy pro veřejnost nekončí. Pracovníci Muzea regionu Valašsko mají na letní prázdniny připravené programové středy a neděle. A protože se v dubnu ve věži vsetínského zámku zabydlel medvěd, budou se programy nazývat *Prázdniny na zámku s medvědem*.

---

**Kontaktní osoba:** Petra Maliňáková, Muzeum regionu Valašsko, 571 411 690, [www.muzeumvalassko.cz](http://www.muzeumvalassko.cz), [info@muzeumvalassko.cz](mailto:info@muzeumvalassko.cz)

Foto: Rodinné neděle 2012, Simona Hlaváčová







